Тема: Віра в моєму серці.
Мета: 
        -   розкрити учням зміст понять «віра»;
        -   ознайомити учнів із біблійним поняттям віри, пояснити, що 

             віра є фундаментом християнської моралі;
        -  розвивати в учнів вміння аналізувати вчинки і поведінку людей в 

           родині, в школі, у спілкуванні з іншими людьми;

        -  виховувати в учнів прагнення жити за християнськими цінностями.

Хід уроку
І. Організаційна частина
Слайд 1
1. Слава Ісусу Христу

2. Вступне слово вчителя

Діти, я з великим нетерпінням очікувала нашу нову зустріч, тому дякую Богу і вам за щастя поспілкуватися на одну із животрепетних тем  нашого буття. 

Вітаємо усіх наших гостей на нашому уроці.

Тема уроку «Віра та довіра» (екран, епіграф )

Слайд 2
«Догодити ж без віри не можна.

І той, хто до Бога приходить, 

мусить вірувати, що Він є, а тим,

хто шукає Його, Він дає нагороду»

(Євр.11-6)

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Слайд 3
Запалімо нашу свічку – символ вічного світла  і чистоти, відкриймо наші серця назустріч мрії, вірі, надії, любові. Станемо і всі разом помолимося, щоб наші молитви разом із маленькою іскоркою вогника долинули в небесну височінь до Бога. Бо як сказав Христос: «Де двоє або троє зібрані в моє ім’я, там я серед них». (Мт 18.20).
         Сьогодні нас в ім’я Господнє зібралося багато, тому давайте помолимося до Небесного царя Святого Духа,  щоб Він просвітив наші душі, наш розум, щоб ми добре сприймали Христову науку і були добрими  Божими дітьми на славу Господню і на користь людям.
Слайд 4
 Хай пісня – молитва  несеться до неба

 І випросить ласки у Бога для вас,

Живіть у любові, бо в тім є потреба

Любіть усіх ближніх завжди й повсякчас.
ІІІ. Молитва «Отче наш».
Слайд 5
IV. Актуалізація опорних знань.

Я принесла до класу щось маленьке. Вгадайте, що це? Ось я показую: в мене в руці насіннячко яблука. 
Слайд 6
А тепер подивіться на картинку.  Яке це дерево? Правильно, яблуня.
А може, хтось із вас знає, як виростити дерево? Так, цю насінину потрібно посадити в ґрунт.  За нею потрібно доглядати, коли вона зійде, щоб, бува, хтось не завдав її шкоди. Далі потрібно багато світла, тепла, води, корисних речовин. Коли ж це все ми забезпечимо, з неї виросте ось таке велике дерево. Але є один секрет: з цього дерева виросте дичка.
Хто буває у лісі, той знає, що там може рости дичка – яблуння, дичка – груша або якесь інше плодове дерево.  Плоди на таких деревах кислі та гіркі. Вони виросли такими тому, що поруч не було людини. Бо садівник, коли дерево ще маленьке, робить щеплення. Він зрізає верхню частину стовбура, бере гілочку з доброго дерева і прививає її, вони зростаються. І тільки тоді дичка-яблуня стає яблунею зі смачними та солодкими плодами.
Подібне відбувається і з людьми.
Часто з нами трапляються погані речі. Ми говоримо не те, що потрібно, ображаємо батьків, не хочемо робити те, що кажуть нам старші. Тоді ми – оті дички-дерева, що дають дуже несмачні плоди. Усім тим, хто біля нас, гірко і кисло.  Але виявляється, що кожна людина може не допускати до себе погані думки, які потім стають поганими словами, а ще пізніше – поганими вчинками. Небесний Отець  доглядає, піклується про нас і чекає від нас добрих плодів – гарних вчинків.
Слайд 7
· Скажіть учителю, чому попри те, що вже я так довго йду назустріч Богу, моє життя не змінюється? – запитав учень.

· А ти прогнав зі свого серця образи, гнів, гордість, розчарування? І чи наповнюється твоє серце любов’ю, прощенням, терпінням, смиренням – якостями, які окрилюють серце й душу людини?

· Ні.

· Тоді з чого ти взяв, що ти йдеш назустріч Богу? У кращому випадку ти стоїш на місці. З такою ношею, як у тебе, не приходять до Бога. Ти просто не зможеш і кроку зробити назустріч Господу, із такою ношею ти швидко скотишся вниз.

Чого це  навчає нас? Що Господь дарує людині, коли вона всім серцем і душею поспішає на зустріч йому? (Звичайно, він дарує нам спасіння і надію на вічне життя.)
Але ви ще учні школи. І маєте час, щоб вирости прекрасними людьми, які люблять усіх і роблять тільки добро. Щоб бути сильним, треба займатися спортом, щоб бути розумним  – необхідно ходити до школи і вчитися. А щоб бути хорошою, доброю, щирою людиною, маємо навчитися слухати Бога і жити за 10 Заповідями Божими, 2 Заповідями Любові, потрібно виховувати в собі божі чесноти. 
V. Вивчення нового матеріалу

Божих чеснот є три – Віра, Надія, Любов. Сьогодні сконцентруємо увагу на одній з них –  вірі, довірі.
Слайд 8

1. Словникова робота

Запишемо поняття слів «віра» у робочий зошит.
Віра – це впевненість у чомусь, у здійсненні чого-небудь; визнання існування Бога.
2. Пояснення нового матеріалу.

Слайд 9
  Найцінніший скарб від Бога – це віра. Без віри ми не зможемо догодити Богові, без віри немає спасіння. Віра розвивається в наших серцях, як розвивається зернятко, вкинуте в землю. А зернятком цим є слово Боже. Наша віра повинна зростати, як зростає деревце. Аналізуючи своє життя, помічаючи Божу дію в ньому, наша віра буде збільшуватися. Віра також зростає, коли нею діляться, коли її видно з наших вчинків. Будьмо правдомовними, щирими і чесними – тільки таким чином нам зможуть довіряти батьки, вчителі, друзі і сам Бог. 
Найкраще пояснення Божих чеснот дає нам порівняння зі світлом.
3. Інсценізація притчі «Чотири свічки».
Слайд 10
Ведуча: Одного разу горіли чотири свічки. Панувала повна тиша. Було так тихо, що можна було почути, про що говорили між собою свічки.
Слайд 11
Перша свічка: Мене звуть Мир. Моє світло палає, але люди не дотримуються миру. Вони мене не хочуть. Всі  хочуть перебувати в мирі, але не знають, як цього досягти.
А ви, сестриці, гаснете без міри?

Без вас і я горіти теж не можу!

Якщо вже гасне і Любов, і Віра.

То свічка Миру теж горіть не зможе.
Слайд 12
 (Гасить свою свічку)

Ведуча: Її світло все тьмянішим ставало і в кінці зовсім згасло. Друга свічка спалахнула і сказала:
Слайд 13
Друга свічка: Мене звуть Вірою. Люди не хочуть вірити в Бога, слухати Його, тому я не можу яскраво горіти.
Світ живе без Віри!

Люди зневірились в усьому й в собі.

Немає сенсу більше мені горіти.

Я тихо згасну… хай живуть собі…
Слайд 14
 (Гасить свою свічку)

Ведуча: У кімнату війнув вітер – і свічка згасла. Тихо і сумно і обізвалася Третя свічка.
Слайд 15
Третя свічка: Мене звуть Любов. Я не маю сил горіти, тому, що люди відкидають мене. Вони хочуть, щоб їх любили, а не хочуть любити інших.
Свіча Любові живиться від Віри,

Нема Віри, то й її нема,

Не люблять ближнього, живуть без миру,

То й згасну я…шукати добра дарма.
Слайд 16
 (Гасить свою свічку)

Ведуча: Свічка спалахнула ще раз і тоді її світло погасло. 
Слайд 17
У цю хвилину до кімнати ввійшла маленька дівчинка. Вона поглянула на свічки і сказала:
Дівчинка:

Свічечки, ви повинні горіти, а не гаснути!

Як страшно темно, Боже милий!

Як світ цей житиме в пітьмі?

Вже згасла Віра, кругом війни,

Нема Любові між людьми.

Немає згоди і миру

Кругом панує лиш злоба.
Ведуча: Тоді обізвалась Четверта свічка.
Слайд 18
Четверта свічка.

Не плач, дитино, є ще я – Надія,

І вогник Віри запалає знов,

Я оживлю його, бо ще віриш!

Для тебе запалю я і Любов!

Де є Надія, Віра оживає…
(Запалює своєю свічкою свічку Віри)
Слайд 19
Ведуча:

Свята Біблія навчає, усьому треба нам радіти,

Кожній травинці, співу солов’я.

Жити з Вірою у серці,

Плекати в нім Надію і Любов,

Бути вдячному за життя Богу, тату, ненці,

Щоб свічі Божі в серці не гаснули знов.

Запалити всі свічки.
Вірш. «Віра. Надія. Любов».
Слайд 20
Лиш не забудь про віру

Ти на шляху земному,
Не віддавай лиш віри

Ніколи і нікому.
       Хоч кидає життя,
       Згасає твій вогонь,
       Надії не випускай

       З тепла своїх долонь.
Складне життя не раз

Все складно зрозуміти,
Та серце сильне в нас

Любов’ю обігріте.

      Нехай прийде у світ

      Цей лад із стягом миру.
      Не забувай повік
      Любов, надію, віру.

Вчитель.  Віра допомагає знайти в житті головну мету – жити по правді. Надія – підтримує людину, додає їй сил. Любов до Бога і до ближнього – основна християнська заповідь. Завдяки віри, надії, любові людина багатіє душею, стає щасливою, тому що знає для чого живе.
      4. Асоціативний ряд 

Які асоціації у вас викликає слово «віра».
       Давайте спробуємо створити павутинку хороших слів до  слова. 

(Досконалість, правдивість, чесність, набожність, людяність, вдячність, терпеливість, покірність, справедливість, любов, досконалість…).
Слайд 21
 5. Вчитель. Прикладом Божої чесноти віри – був Майдан.  Людей об’єднало і вивело на майдан відчуття та усвідомлення присутності у собі передовсім духовного начала. Фундаментом майдану була колосальна енергетика віри. Віра в перемогу добра над злом, правди над неправдою та кривдою. Надія  – на краще майбутнє для своєї країни, своїх дітей. Любов – до України, справжніми синами якої вони були, є і будуть. Не легко плекати ці Божі чесноти у своєму серці у наш час.  
«Небесна сотня» – назва, яку дав народ полку героїв, що пожертвували собою заради нас, нашої мрії про краще майбутнє. Вони вирішили, що краще вмерти за правду, ніж все життя жити у брехні.

«В людях прокинулося божественне. Вони заявили, що їм мало задоволення природних потреб – вони прагнуть життя, де є місце духовності, моральності, порядності. Недарма ці події назвали – Революцією гідності.

На Майдані не закінчилась боротьба за мир, правду. Люди вірять у свою перемогу і йдуть захищати кожну п’ядь своєї рідної землі. (Вірш – Муринка Денис, пісня – Кундрат Андрій).
Небесній сотні – шана й молитви

За чисті душі, що злетіли в небо.

Їм шлях високий, Боже, освяти,
І в мирі, Господи, прийми до себе.

(Хвилина мовчання).
Слайд 22
Коротка розповідь про Буквар Шевченка
6. Вікторина «Перлини євангельської мудрості»
Слайд 23
Символ Святого Духа, Ноєвого Ковчегу – голуб – приніс нам завдання, щоб перевірити ваші знання. Як сказано в Святому Письмі, – «будьте уважні!» До роботи!
- Що означає слово «Євангеліє»?
1 – Хто є авторами Євангелія? (Матвій, Марко, Лука, Іван)

2 – Хто був улюбленим учнем Ісуса Христа? (Іван)

3 – Хто написав Четверте Євангеліє від решти трьох?  (Іван)

4 – Хто з апостолів повторював проповідь «Браття, любімо один одного» (Св. Іван)

5 – В якому Євангелії описано перше чудо, зроблене Ісусом в Кані 

      Галилейській? (Єв. Івана)

6 – Хто з євангелістів був лікарем та іконописцем? (Лука)

7 – Хто з авторів Євангелії запросив Ісуса  на трапезу? (Єв. Матвій).

8 – Хто з євангелістів був збирачем податків? (Матвій)
9 – Хто з євангелістів у ніч хресних страждань Христа слідував за Ним? (Єв. Марко)

10 – Хто з апостолів помер зі словами «В руки Твої, Господи, віддаю дух  мій»? (Єв. Марко)
11 – На чому ґрунтувалася віра євангелитів? (На Божому слові та довірі Богові).
Молодці!  Ви гарно засвоїли матеріал.
Фізкультхвилинка.

Руки до неба я піднімаю (руки вгору)

Щиро у Бога благаю (з’єднати долоні)

· Дай сили і вміння (по черзі розводимо руки) 

Творити добро(окреслюємо руками велике коло)

І ненавидіти зло (похитати головою)

 7. Робота в групах 
Слайд 24
А тепер запрошую всіх до подорожі по Біблії, зокрема, по сторінках Нового Завіту.
Зараз ми будемо працювати  в групах 
1) «Щирість»
2)  «Доброта»
3) « Християнські лідери »
4) « Милосердя »

І) Мт 28, 1-15. 2) Мр16,1-11 3) Лк 24 ,1-12, 4)Ів 20,1– 18

      8.  Фронтальна бесіда 

1. Чи одна і та сама подія описана в усіх чотирьох Євангеліях?
2. Для чого опис подано у всіх  Євангеліях?

Воскресіння Ісуса Христа з мертвих по трьох днях після смерті – центральна доктрина у Християнстві, найважливіша подія християнського суспільства.
Апостол Павло сказав, що якщо Христос  не воскрес, то віра наша даремна, і даремна проповідь наша.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Згідно з апостолом Павлом, вся християнська віра залежить від воскресіння Христа. Християни щорічно святкують воскресіння Христа  як найбільше свято літургійного року.

Слайд 25
Завдання для роботи в групах

1) Враховуючи зміст прочитаного, створити плакат, вказавши на ньому всі чесноти, які Бог хоче бачити в людях, і вчинки, котрі відповідають Божій  волі.
2) Враховуючи зміст прочитаного, створити плакат, вказавши ті людські риси характеру та вчинки, які суперечать волі Божій і ведуть людину до загибелі.
3) Дати відповідь на питання: «Чому учні Ісуса не повірили в Його Воскресіння? Що б ви сказали Ісусові при зустрічі з ним?»
4)  Скласти невелику промову, у якій спробувати переконати своїх ровесників вірувати в Бога-Отця.
Відповіді.

9. Узагальнення вивченого матеріалу.

У житті кожна людина стоїть перед вибором – робити добро чи зло. Ви також повинні зробити власний вибір. 

(На плакаті  зображено вершину гори «ВІРА. Нашими кроками є наші добрі вчинки.)

Вершиною нашої Віри – є наші добрі справи, кроками до вершини є наші добрі вчинки.

«Віра без діл – мертва» (Як. 2:20).

Що ми можемо зробити, якими повинні бути наші кроки, щоб віра була правдивою, міцною, християнською? 

· Читати Святе Письмо, мати віру в серці до Бога.
· Молитися.
· Уважніше слухати проповіді отця в церкві.
· Ніколи не говорити поганих слів.
· Не брехати.
· Ходити до церкви.
· Не ображати батьків.
· Поважати ближніх.
· Не гордитися.
· Пробачати один одному.
· Сумлінно виконувати свій обов’язок.
· Поважати старших.
· Не заздрити.

Епіграфом нашого уроку були слова…
Слайд 26
А вашими словами говорить істина. Ви дійсно усвідомлюєте, що коли ми з вірою звернемося до Господа  в будь-якій потребі, Він обов’язково допоможе нам. Якої плати Він за це потребує? (Прославляти Господа, бути вдячними, добрими людьми).
А тепер я прошу взяти символ світла – свічку й передати її з рук до рук, висловлюючи свої побажання один одному. До нашого звичаю прошу долучитися усіх наших гостей. Нехай це світле коло з’єднає наш розум, наші почуття, наші сили в ім’я великої віри та любові до Бога і до Ближнього.
– Світло, що горить, це світло Ісуса Христа. Це світло Христа і моє світло, і я його передаю…

 (стаємо в коло, по черзі передаємо свічку і промовляємо слова – побажання сусіду по колу).

Це світло Христа, це наше світло.
Хай воно горить завжди у наших серцях,

І зігріває і оберігає від усього злого. 

Щоб ми не були гордими, самолюбивими, чванливими

І пам’ятали, що доброта і любов уквітчають людину (разом).

Учитель бере свічку останнім.

  Я щиро дякую вам за урок, за подаровану радість спілкування. Вірю що сказане тут, відгукнеться у серці кожного, що хоч на крихітку ми станемо кращими, задумаємося над тим , як ми живемо, подумаємо про те, як треба жити, щоб із честю нести високе звання дітей, батьків в ім’я Отця і Сина і Святого Духа.

    Спаси нас усіх Господи! Ангела – охоронця усім вам.

Слайд 27
На підсумок

Від батьків ми пізнали Творця,  

Та щоб вічне спасіння нам мати,

Мало вірити в Бога – Отця

Йому треба ще й серце віддати

         Народитися духом з гори

         Розірвати духовні кайдани, 

         Щоб у серці він храм свій створив

         І завжди був в житті разом з нами

Лиш тоді Бог свідоцтво дає, 

Що ми викуплені Його діти

Що нетлінне життя Його є 

І ми зможемо ним володіти.
 Дослухаємося до Того, хто стукає у двері нашого серця, живімо згідно заповідей Любові, шануймо батьків, наставників наших і станемо гідними людьми, спроможними будувати міцну, квітучу, незалежну державу. І помолімося, бо молитва має велику силу.

Молитва
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